

## CORRIGENDA

Edital 01/2025

A Escola de Saúde Pública do Ceará (ESP/CE) informa que, após análise do conteúdo do Edital 01/2025, foi constatada uma divergência no **Anexo II – PRÉ-REQUISITOS DE ESCOLARIDADE E FORMAÇÃO**. Com isso, no trecho referente à **Terapia Ocupacional**, onde se lê: “Graduação em Serviço Social, em Instituição de Ensino Superior com inscrição ativa e regular no conselho de classe”, leia-se “**Graduação em Terapia Ocupacional, em Instituição de Ensino Superior com inscrição ativa e regular no conselho de classe.**”

Fortaleza, 07 de fevereiro de 2025.